

Informații de interes pentru clienții finali - legături cu paginile distribuitorilor

1. Întreruperi energie electrică planificate

Poți consulta mai jos întreruperile planificate de către operatorul de distribuție în aria căruia este localizat locul tău de consum:

Operator de Distribuție / Județ	Link întreruperi energie electrică planificate
Distribuție Energie Electrică România S.A.	Întreruperi energie electrică - Distribuție Energie Electrică România
Distribuție Energie Oltenia S.A.	Hartă Întreruperi Distribuție Oltenia
Rețele Electrice România S.A.	Întreruperi programate în alimentarea cu energie Rețele Electrice
Delgaz Grid S.A	Delgaz Grid - Întreruperi planificate energie electrică

2. Indicatori de performanță ai serviciului de distribuție

Poți consulta mai jos informațiile privind indicatorii de performanță ai serviciului de distribuție pentru fiecare distribuitor în parte:

Operator de Distribuție / Județ	Link indicatori de performanță ai serviciului de distribuție
Distribuție Energie Electrică România S.A.	Date și indicatori - Distribuție Energie Electrică România
Distribuție Energie Oltenia S.A.	Indicatori de performanță Distribuție Oltenia
Rețele Electrice România S.A.	Arhiva indicatorilor de performanță Rețele Electrice

Delgaz Grid S.A	Delgaz Grid - Legislație
-----------------	--

3. Racordarea la rețeaua de distribuție a energiei electrice

Poți consulta mai jos informațiile privind racordarea la rețeaua de distribuție a energiei electrice, cât și formularele și etapele necesare acestui proces:

Operator de Distribuție / Județ	Link racordare la rețeaua de distribuție a energiei electrice
Distribuție Energie Electrică România S.A.	Racordare la rețea - Distribuție Energie Electrică România
Distribuție Energie Oltenia S.A.	Racordarea la rețeaua electrică Distribuție Oltenia
Rețele Electrice România S.A.	Află cum te racordezi la rețeaua de distribuție Rețele Electrice
Delgaz Grid S.A	Delgaz Grid - Racordare la rețeaua de energie electrică

4. Modalitatea de accesare de către client a istoricului de consum propriu

Operator de Distribuție / Județ	Link modalitate de accesare de către client a istoricului de consum propriu
Distribuție Energie Electrică România S.A.	Informații generale acces la portal - Distribuție Energie Electrică România
Distribuție Energie Oltenia S.A.	Accesare istoric de consum Distribuție Oltenia
Rețele Electrice România S.A.	Rețele Electrice Homepage
Delgaz Grid S.A	Delgaz Grid - Login

5. Drepturile și obligațiile distribuitorilor, cât și ale clientului final

Operator de Distribuție / Județ	Link drepturile și obligațiile distribuitorilor, cât și ale clientului final
Distribuție Energie Electrică România S.A.	https://www.distributie-energie.ro/standard-performanta/
Distribuție Energie Oltenia S.A.	Legislație Distribuție Oltenia
Rețele Electrice Romania S.A.	Standardul de performanță în distribuția energiei electrice Rețele Electrice
Delgaz Grid S.A	Delgaz Grid - Standard de Performanță Energie Electrică

6. Resurse suplimentare

ANRE – Drepturile consumatorilor de energie electrică (document de referință național):
<https://anre.ro/consumatori/energie-electrica/drepturile-consumatorilor-ee/>